

今天起 我市有多场大型群众文化活动

□记者 娄刚

本报讯 记者昨天从市委宣传部获悉,根据2019年“我们的中国梦”平顶山文化进万家活动的统一安排,从2月12日(正月初八)起,我市将陆续举办数场大型群众文化活动。市民届时可前往观看。

市文化广电和旅游局主办的唢呐专场2月12日(正月初八)上午10时在鹰城广场举行;鹰城曲艺社专场演出下午3时在鹰城广场举行;模特专场2月14日(正月

初十)上午10时在鹰城广场举行;戏曲、曲艺专场2月15日(正月十一)上午10时在鹰城广场举行;葫芦丝专场2月16日(正月十二)上午10时在鹰城广场举行;折子戏专场2月17日(正月十三)上午10时在鹰城广场举行;折子戏专场2月18日(正月十四)上午10时在鹰城广场举行;广场舞专场2月19日(正月十五)上午10时在鹰城广场举行;元宵灯谜·魅力非遗主题活动2月19日上午10时在湛南路市图书馆大院举行。

另外,市第三十四届民间艺术表演新华区专场2月13日(正月初九)上午9时在鹰城广场举行;平煤神马集团专场2月13日(正月初九)上午9时在八矿、十一矿文化广场举行;市城乡一体化示范区专场2月14日(正月初十)上午9时在新城区平安广场举行;卫东区专场2月17日(正月十三)上午9时30分在市体育村举行;湛河区专场2月18日(正月十四)上午9时在市滨河广场举行;高新区专场2月19日(正月十五)上午9时在遵化店镇文化服务站举行。

平顶山博物馆“金猪拱福——猪年生肖文物图片联展”开展

□记者 娄刚

本报讯 2019年是农历己亥猪年,为弘扬中国传统文化,丰富鹰城市民的春节文化生活,平顶山博物馆(河南博物院平顶山分院)举办的“金猪拱福——猪年生肖文物图片联展”于2月9日在该馆一楼北大厅开展。

六畜猪为宝,猪是最早被驯化的家畜之一,古往今来,中国传统文化中一直将猪幻化为驱邪化吉、招财送宝的吉祥形象,并将其列为十二生肖之一。此次展览

选取了全国20多家文博机构的数百件以猪为题材的文物、艺术品及珍贵标本,以图片的形式展示,共分为“有豕于家”“富贵乌金”“天蓬值岁”三个单元。这其中包括了6件平顶山博物馆馆藏文物,有西周时期应国的猪形玉佩,汉代的陶卧猪、灰陶猪、红陶猪圈等等。透过这些憨态可掬、多姿多彩的猪,参观者可以感知中国先民对于猪的理解和认识,领略古今人们对于五谷丰登、六畜兴旺的美好向往。

注意,新一波雨雪正在路上

□记者 杨元琪

本报讯 记者昨日从市气象台获悉,今天我市逐渐转阴,明后天又将经历一次雨雪过程,气温偏低。

农历新年首个工作日,鹰城拨云见日迎来了阳光,看起来是个不错的开局,不过好天气维持不了几天。据市气象台工作人员介绍,今天我市就将逐渐转为阴天,预计13至14日,我市又将经

历一次雨雪天气过程。受冷空气影响,我市将有4级左右的东北风。未来几天正值春运高峰期,提醒大家关注雨雪和道路结冰对春运交通的不利影响。

今天,多云转阴天,东北风3级左右,-3℃~5℃。13日,阴天有小雨或雨夹雪,东北风2到3级逐渐加大到4级左右,-2℃~1℃。14日,小雪停止转多云,东北风4级左右,-3℃~0℃。

手机遗失物归原主

2月10日,在市客运中心站候车大厅,乘客李先生高兴地从业务员程惠雅的手中接过丢失的手机。当日上午,前往南京的乘客李先生将手机遗失在市客运中心站候车大厅,程惠雅捡到后,通过拨打李先生家人的电话,确定了李先生的衣着外貌和乘坐车次,赶在开车前将手机物归原主。

本报记者 李英平 摄



室内钓鱼热

2月11日下午,市区光明路南段一家渔具店内,数名钓鱼爱好者正在开心钓鱼。渔具店负责人孙先生告诉记者,天寒地冻,考虑到钓友没有地方钓鱼,他就在自家的渔具店内建起了10米长、1.5米宽的钓鱼池,用鱼竿椅子制作成小鱼竿,撒了3000多尾锦鲤,供钓友娱乐,没想到这种室内钓鱼备受欢迎。

本报记者 禹舸 摄



忙趁东风放纸鸢

2月11日上午,在市区鹰城广场南侧,男孩正迎风放飞风筝。立春过后,不少孩子在家长的带领下来到广场放风筝。本报记者 张鹏 摄

黄金周过后出境游价格跳水

□记者 王春生

本报讯 春节黄金周已经过去。记者昨日走访市区多家旅行社了解到,黄金周后出境游价格大幅“跳水”,个别特价旅游线路下调一半多。

据省中青旅平顶山分社、中州国际旅行社平顶山分社、中港国旅平顶山分社等相关人士介绍,节后旅行社强力推出的出境游线路主要以亚洲、欧洲线路为主,如经典的捷克、德国、法国、瑞士、意大利等欧洲六国游及德国、法国、瑞士、意大利四国游,东南亚线路等。

此类线路在春节期间的价格一路

上涨,节后则大幅下调,如德国、法国、瑞士、意大利四国游,在春节期间高达一万多元,而目前推出的价格已猛跌至不足4000元。泰国直飞六日高品质团由春节的7000多元降价到3000多元。新马泰十日豪华游仅4000多元,郑州直飞俄罗斯八日游低于3000元。

对于黄金周后出境游价格下跌,上述旅行社相关人士介绍,由于节后已经开始正常上班,旅游人数减少,造成景区、酒店、航空公司供大于求,各种费用降低,促使旅游线路总体报价大幅降低。

春节过后的一个月,旅游市场

有个相对的冷淡期,适合时间自由的人错峰出行,价格优势非常明显,少数上班族可把年假利用起来,陪伴老人和孩子一起旅游。

据了解,这种节后出境游的较低价位会持续到3月底,随着4月份春暖花开,出游人数的增加,出境游的价格届时会逐渐上调。

同时,对于一些价格异常低廉的出境游线路,业内人士提醒,市民节后错峰旅游要警惕报价特别低的旅游团(包括零负团费),以免降低出游质量,在购物店内花掉太多的钱。

平顶山市2019年春季人才交流大会公告

为拓宽高校毕业生、各类技术人才的就业渠道,提高就业服务质量,助力脱贫攻坚,更好地满足富余劳动力就业需求及用人单位需要,切实做好求职人员与用人单位直接洽谈的渠道及平台,促进劳动力有序转移就业,经市人力资源和社会保障局批准,定于2019年2月13日至14日(农历正月初九、十),8:30至16:00,在平顶山人才市场(河滨广场对面)一楼智能化招聘大厅举办“平顶山市2019年春季人才交流大会”。望应往届高校毕业生等各类求职人员及各类用人单位届时参加。

联系方式:电话:0375-4996833

邮箱:2971903512@qq.com

网址:平顶山公共就业人才网(www.pdsjob.cn)

平顶山市人才交流中心

2019年2月12日